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Câu 1. [2H3-5.4-3]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2. [2H3-5.4-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước]  Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 3. [2H3-5.4-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 4. [2H3-5.4-3]  [208-BTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5. [2H3-5.4-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước]  Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 6. [2H3-5.4-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 7. [2H3-5.4-3] [Sở Bình Phước] Cho mặt phẳng 
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Câu 8. [2H3-5.4-3]  [208-BTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image141.wmf]Oxyz

,  cho mặt cầu 
[image: image142.wmf](

)

(

)

2

22

:29

Sxyz

-++=

 và mặt phẳng 
[image: image143.wmf](

)

:0

Pxyzm

+-+=

, 
[image: image144.wmf]m

 là tham số. Tính tổng 
[image: image145.wmf]T

 các giá trị của tham số 
[image: image146.wmf]m

 biết 
[image: image147.wmf](

)

P

 cắt 
[image: image148.wmf](

)

S

 theo một đường tròn có bán kính 
[image: image149.wmf]6

r

=

.
A. 
[image: image150.wmf]2

T

=-

.
B. 
[image: image151.wmf]4

T

=-

.
C. 
[image: image152.wmf]3

T

=-

.
D. 
[image: image153.wmf]7

T

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.


[image: image154.wmf](

)

(

)

2

22

:29

Sxyz

-++=

 có tâm 
[image: image155.wmf](

)

2;0;0

I

 và bán kính 
[image: image156.wmf]3

R

=

.


[image: image157.wmf](

)

P

 cắt 
[image: image158.wmf](

)

S

 theo một đường tròn có bán kính 
[image: image159.wmf]6

r

=

.


[image: image160.wmf](

)

22

,()963

dIPRr

Þ=-=-=

.


[image: image161.wmf]221

1

2

3234

5

1(1)1

m

m

mT

m

=

+

é

Û=Û+=ÛÞ=-

ê

=-

+-+

ë

.

Câu 9. [2H3-5.4-3] [BTN 176] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10. [2H3-5.4-3]  [BTN 168] Trong không gian với hệ tọa độ 
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